

為培植新產業人才職業高中實施科系改組

駐韓國代表處教育組

韓國教育部於本(108)年 1 月發布「高校畢業生求職促進方案」，幫助職業高中科系改組，以達學校改善體質、提升其競爭力。

隨著產業結構及家長需求不斷改變，職業高中已體認到科系改組必要性。因此韓國教育部聘請產業界及教育界專家學者審核各校提交之科系改組申請計畫，決定補助 91 所學校 125 個科系改組。

韓國教育部於新產業、區域戰略產業、基盤產業等領域探討該計畫必要性、成功可能性及秩序妥當性的結果，除將機械科系改為智慧機械科系，另將地籍建設科系改為 Drone 空間資訊科系；金融行銷科系改為智慧金融經營科系等，使既有科系升級成為新產業相關科系。

俞銀惠韓國教育部長表示：期待藉由科系改組方案提升職業高中競爭力、就業力及技職教育魅力。該案確定名單近期內函送各教育廳及學校，所需經費則納入明(109)年度普通交付金需求核算。已確定獲得補助的學校經由市·道教育廳審核程序，將於 110 學年度起招收新生。

撰稿人/譯稿人：林靜禧

資料來源：2019 年 6 月 16 日

<http://www.dhnews.co.kr/news/articleView.html?idxno=103809>